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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. október 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő (5 fő) 

 

Igazoltan távol: Boldizsár András    képviselő 

Csertő Attila    képviselő 

Gyurkovics Balázsné   képviselő 

Szabó Sándor    képviselő      (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Meghívottak:   Ferencz Péter  ügyvezető Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. v.a. 

                                         Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 5 fő képviselő 

jelen van.  

 

Javasolta az Egyebek napirendi pontnál tárgyalni az iskolapedagógusok 2017. évi munkájának 

elismerése csekély pénzjutalom biztosítása előterjesztést. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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172/2017.  (X. 25.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. október 25-én megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. október 25-i nyílt ülésén az alábbi 

napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

35/2012. (XII.13.) önkormányzati rendelete módosítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

2. A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. végelszámolásának lezárása 

Előadó:  Ferencz Péter végelszámoló 

 

4. „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” 

elnevezésű, GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosítószámú projekt keretében 

megvalósításra kerülő „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” című pályázat 

benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár új intézményvezetői pályázat kiírása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

a.) Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak munkájának elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Kerekegyháza Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 35/2012. (XII.13.) önkormányzati rendelete módosítása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 17/2017. (X. 26.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogyan lehetne felderíteni azokat a háztartásokat, 

akik nem fizetnek, véleménye szerint azok hordják a külterületre a szemetet. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a szolgáltató saját nyilvántartási rendszerrel 

rendelkezik. Felvettük a kapcsolatot a szolgáltatóval. Ennek a kiszűrése úgy történik, hogy járjuk 

a települést és ahol nincs hulladékgyűjtő edényzet, akkor ott megnézik, hogy fizet-e a tulajdonos 

közszolgáltatási díjat. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

173/2017. (X. 25.) Kth. 

A hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés 

 módosítása a közszolgáltató névváltozása miatt 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Ökovíz Nonprofit Kft-vel 

(2700 Cegléd, Pesti út 65., Cégj sz.: 1309086647; Adósz: 12564392-2-13, KÜJ:100 279 

742; KTJ: 101 084 999, statisztikai számjel: 12564392-3811-572-13) 2017. április 28. 

napján megkötött - határozott ideig, határozott feltétel bekövetkezéséig: az új 

közszolgáltató kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatásáig 
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tartó - hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést módosítja a közszolgáltató nevében 

bekövetkezett változás miatt, miszerint a közszolgáltató neve: DTKH Duna-Tisza közi 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra (rövidített név: DTKH 

Nonprofit Kft) módosult.  

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert kizárólag a fentieknek megfelelő 

tartalmú hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosítás aláírására. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri továbbá polgármestert a közszolgáltatási szerződésnek az 

NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. részére történő 

megküldésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2017. (X. 26.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. végelszámolásának lezárása 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. v.a. végelszámolásának lezárásáról szóló döntést.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, gyakorlatilag 2017. november 30-ával lezárul a 

végelszámolás. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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174/2017. (X. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a.  

végelszámolásának lezárása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. v.a.(Cg.03-09-100743, székhelye: 6041 Kerekegyháza, 

Szent István tér 2.) kizárólagos tulajdonosi jogait gyakorló egyedüli tagjaként 

alulírott napon és helyen az alábbi döntést hozza: 

 

 

 a végelszámolás záró időpontját: 2017.11.30. napjában határozza 

meg.  

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a végelszámolót, hogy a gazdálkodó szervezet 

végelszámolásának záró időpontját követő képviselő-testületi ülésre az 

adóbevallásokat, a végelszámolás utolsó üzleti évéről készült számviteli törvény 

szerinti beszámolót, a vagyonfelosztási javaslatot, a végelszámolási időszak 

gazdasági eseményeinek bemutatásáról szóló összefoglaló értékelést (zárójelentést) 

terjessze elő. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

               Ferencz Péter végelszámoló 

Határidő: azonnal, folyamatos 

 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: „Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási 

portfóliójuk bővítése” elnevezésű, GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosítószámú 

projekt keretében megvalósításra kerülő „Digitális Jólét Program Pontok 

fejlesztése” című pályázat benyújtása 

Előadó:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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175/2017. (X. 25.) sz. Kth. 

„Közösségi internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” 

elnevezésű, GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosítószámú projekt keretében 

megvalósításra kerülő „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” című pályázat 

benyújtása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja „Közösségi 

internet hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése” 

elnevezésű, GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosítószámú projekt keretében 

megvalósításra kerülő „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” című 

pályázatot. 

 

2./ Képviselő-testület nyilatkozik, hogy az Együttműködési megállapodás és 

használati szerződés tartalmát megismerte és az abban foglaltakat elfogadja. 

Megvalósítás helyszínének Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, Könyvtár 

telephelyét (6041 Kerekegyháza Fő utca 45.; 637 hrsz.) jelöli ki. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. november 15. 

 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, felülvizsgáljuk a játszóterek játék állományát is, és a 

jövő évi költségvetésben egy konkrét keretet szeretnénk betervezni a játszóterek fejlesztésére, új 

játszótér kialakításra. Folyamatban van az arborétum kialakítása is. Fentiekre vonatkozóan 

előterjesztést fog készíteni a hivatal, hogy a játszótér kialakítás, fejlesztés, arborétum kialakítása, 

közösségi helyek felújítása, bővítése, fejlesztése konkrét összeggel kerüljön be a jövő évi 

költségvetésbe.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

176/2017.  (X. 25.) sz. Kth. 

Játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

 

       Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szamei Kft. (2096 Üröm, 

Dózsa GY. út 65.) akkreditált vállalkozás bruttó 162.560 Ft, - mint a 

legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás - ajánlatát elfogadja, és egyben megbízza 

a 45 db játszótéri eszköz esedékes felülvizsgálata elvégzésével. Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a kiadási előirányzat biztosítására, a kiadás fedezete a tartalék. 

 

  Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester  

  Határidő: azonnal 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendelet módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

  Felelős:  Vincze Miklós jegyző  

    Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat 

kiírásáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

177/2017. (X. 25.) sz. Kth: 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

intézményvezetői pályázat kiírásáról 

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az 

intézmény fenntartója, egyben a munkáltatói jogok gyakorlója a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására a 
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közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A és 20/B §-ai és a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a 

művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott 

közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséréről szóló 

150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet alapján magasabb vezetői pályázatot ír ki, 

egyben elfogadja – a határozat mellékletét képező – pályázati felhívást. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

intézményvezetői állására beérkezett pályázatok véleményezésére az alábbi 

szakmai bizottságot kéri fel: az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagjait, kiegészítve a 

közalkalmazotti tanács, egy reprezentatív szakszervezet által delegált, továbbá egy 

országos szakmai szervezet képviselőjének 1-1 tagjával. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: érintett intézmény 

 
1. sz. melléklet 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint munkáltató, pályázatot 

ír ki a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár (többfunkciós intézmény) 

igazgató (magasabb vezető) 

munkakörének betöltésére 

 

A munkahely és a beosztás megjelölése: 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 12.  

igazgatói munkakör (magasabb vezetői beosztás) 

 

Megbízás időpontja:  

2018. január 1-től számított 5 év, 2022. december 31. napjáig. 

 

A munkakörbe tartozó, illetve vezetői beosztással járó lényeges feladatok:   

tervezi, szervezi, fejleszti, irányítja és ellenőrzi az intézményi munkát, gyakorolja az intézmény 

dolgozói felett a munkáltatói jogokat, biztosítja az intézményi gazdálkodás szakszerűségét és 

törvényességét, szervezi a település közművelődési, kulturális életét 

 

Megbízás feltételei: 

- Főiskola, felsőfokú közművelődési szakképzettség a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 

22 § (1) bekezdés h.) pontja szerint; felsőfokú oktatási intézményben szerzett népművelő, 

közművelődési előadó, művelődésszervező, művelődési menedzser, művelődési (és 

felnőttképzési) menedzser, andragógus (művelődésszervező szakirány), kulturális 

mediátor diploma, oklevél 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a 

művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott 

közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséréről szóló 
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150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/F § (1) bekezdése szerint az alapító okirata alapján 

több kulturális intézményi funkciót ellátó költségvetési szerv vezetésére megbízást az a 

közalkalmazott is kaphat, aki legalább az egyik kulturális intézményvezetővel szemben 

támasztott követelményeknek megfelel, feltéve, hogy a kulturális intézményi funkciókat 

ellátó szervezeti egységeket az adott alapfeladatra vonatkozó felsőfokú végzettséggel és 

szakképzettséggel rendelkező szakember irányítja, ami jelen intézménynél a könyvtár 

esetében biztosított. 

- Közművelődési szakmai gyakorlat – legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat 

- Kiváló szintő kommunikációs és szervezőkézség 

- bűntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar állampolgárság 

- Gyakorlott szintű MS Office ( irodai alkalmazások )  

- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása 

- Előny: angol, vagy német idegennyelv-ismeret 

Illetmény, juttatások: 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény. (Kjt.) és a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a 

közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes 

kérdések rendezéséréről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet szerint.  

 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a 

munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg 

közalkalmazotti jogviszonyba kinevezésbe kerül. A közalkalmazotti jogviszony határozatlan 

időre szól, - az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A § (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap 

próbaidő kikötésével, közművelődési szakember alapmunkakörben. 

A képviselő-testület  a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja. 

 

Pályázatnak tartalmaznia kell: 

 a pályázó részletes szakmai önéletrajzát 

 az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő 

fejlesztési elképzeléssel (vezetői program) 

 az iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot, nyelvismeretet igazoló okmányok másolatát, 

 erkölcsi bizonyítványt 

 nyilatkozatot arról, hogy 

o pályázatába az elbírálásban résztvevők betekinthetnek,  

o megbízása esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz 

o pályázata elbírálására vonatkozó képviselő-testületi zárt, vagy nyílt ülés 

tárgyalásához járul-e hozzá 

o megbízása esetén vállalja a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/G § (2) 

bekezdésében előírt tanfolyam elvégzését a jogszabályban leírt feltételek szerint.  

 

A pályázatokat személyügyi központ honlapján való megjelenést (2017. november 7.) követő 30 

napig, Kerekegyháza Város Polgármesterének címezve (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) 1 

példányban kell benyújtani. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő 

azonosító számot: 4991/2017, valamint a  beosztás megnevezését: igazgató. Elektronikus úton 

Marton Adrienn részére a marton.adrienn@kerekegyhaza.hu e-mail címen keresztül küldhető el 

a pályázat. 

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázókat bizottság hallgatja meg, s javaslatuk alapján a 

képviselő-testület dönt a pályázat elbírálásáról.  

mailto:marton.adrienn@kerekegyhaza.hu
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Pályázat elbírálási határideje: 2017. december 28.  

A pályázat iránt érdeklődők számára felvilágosítás kérhető a 76/546-040-es, illetve a 06/70 459-

3271 –es telefonszámon.   

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Egyebek 

 

a.) Tárgy: Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2017. évi munkájának 

elismerése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igaz, hogy nem az önkormányzat alkalmazásban 

állnak a pedagógusok, de javasolta csekély mértékű pénzjutalom biztosítását – 3.000 Ft/fő értékű 

ajándék és járulék – az aktív pedagógusok részére a 2017. évi munkájuk elismeréseként. Ezt 

minden évben megteszi az önkormányzat a költségvetés terhére. Ez egy elismerés Fontosnak 

tartja, és ezzel köszönjük meg az iskolában dolgozók munkáját.  

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy ez a karácsonyi ajándék lesz-e? Megkérdezte  

továbbá, hogy a nem iskolai alkalmazottak azok mennyi összeget kapnak? 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a saját alkalmazottak 3 alkalommal 

5.000 Ft-ot. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

178/2017. (X. 25.) sz. Kth. 

Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2017. évi munkájának elismerése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alkalmazásában álló, 

aktív közalkalmazottainak 2017. évi áldozatos munkáját megköszönve bruttó 

400.000 Ft összegben (ajándék és járulék) csekély értékű ajándékot biztosít. A 

kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 



12 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                               pénzügyi iroda     

    általános iskola 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:30 órakor bezárta.  

 

 

Kmf. 

 

         Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

            polgármester           jegyző 


